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Det är så mycket nytt på gång som gäller den ambulerande handeln och tivoli. 
Nytt är Riksbanken och representanter från betalningsmarknaden har nått en överenskommelse om att utöka 
möjligheten att genomföra kortbetalningar off-line för livsnödvändiga varor. Överenskommelsen är ett viktigt steg 
i arbetet med att stärka Sveriges betalningsberedskap och öka motståndskraften vid störningar i det digitala 
betalningssystemet. Målet är att åtgärderna ska vara på plats senast den 1 juli 2026. Frågan för mig är var tar 
kontanthanteringen vägen? 

För Tivoli ny lag Den föreslagna lagen föreslås träda i kraft den 1 januari 2027 .Genom lagen upphävs förordning-
en (1993:1634) om besiktning av tivolianordningar. Förslaget innebär också att tillsynsansvaret för tivolianord-
ningar överförs från Polismyndigheten till Konsumentverket. Det är många och viktiga förslag att genomarbeta så 
än är inte det sista ordet sagt i dessa frågor. 

Några av dessa förslag kom upp på Branschmötet i Örebro 1 dec-2025. 

Nu önskar jag en riktigt god jul och ett gott nytt år 2025. 

TOMERS sekreterare - Stig Persson

Studiebesök.  
I samband med Branschmötet i Örebro gjordes det ett studiebesök 
på Vinterland med initiativtagare Fredrick Back med mottot ”Julstämning 
utan stress” 

Det måste sägas att vi blev positivt överraskade av trevliga Vinterland de 
hade byggt upp. Det är alltid trevligt när man tar egna initiativ och bygger 
upp något som man tror på. 

Vi avslutade besöket hos Fredrick med kaffe och lussekatt i deras trevliga 
Tapie-tält de hade byggt upp med en brasa i mitten med platser för grill-
ning av korv och marshmallows, vi önskade eventet ett stort lycka till!

”Saxat reportage” Vinterland på stora torget har blivit en stor succe och 
förlängs nu till och med 21 december. Det populära vinterkonceptet har 
lockat många besökare sedan starten 27 november. -Vi är glada över 
förtroendet vi har fått och att City Örebro trodde på oss, säger en nöjd 
Fredrick Back Björkmans Event. 

Stig Persson
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Tomers marknader 2025 var som följer.
 

Sala vinter 21–22/2   I   Sala vår 11–12/2   I   Johanna 24/7   I   Sala höst 19–20/9   I   Kopparberg 26–28/9
 
Undertecknad vill redogöra att datumen för våra marknader 2025
spikades under december 2024. Jag tillfrågade även Sala kommun och Köpmannaföreningen i Sala, som 
båda godkände detta. - Det togs även upp på Konstituerande möte i Askersund i februari 2025. 
Med detta sagt så menar jag att alla styrelsemedlemmar, visste att Sala höstmarknad, skulle bli ändrad till 
att vara en vecka tidigare, detta för att några knallar ville kunna komma till Sala höst och Kopparbergs 
marknad som de inte kunnat annars då dessa marknader gått samtidigt.
Jag tycker samtidigt att det är en bra lösning då jag och Eva kan sköta båda marknaderna smidigare utan 
att åka emellan som vi fick göra innan.
Att det har varit några styrelsemedlemmar som har valt att veckan efter Tomers höstmarknad i Sala, har 
åkt på en annan arrangörs marknad i Sala
26–27/9 tycker jag personligen var mycket olämpligt, är man med i en förening då ska man väl tänka på 
att föreningen skadas av en sådan arrangör. En sådan arrangör, förstör för både besökare och knallarna. 
Jag vill även säga att om detta fortsätter under 2026, att samma arrangör ska ha marknader en vecka efter 
Tomers marknader i Sala, och att det är styrelsemedlemmar som fortsätter att åka på hans marknader så 
undrar jag personligen, varför dessa vill motarbeta vår förening TOMER. De som gör det anser jag inte är 
föreningsmänniskor. Jag vill understryka att det endast gäller marknader i Sala.
 
Som upplysning så arrangerar inte längre Tomers marknadsgrupp Uppsala vinter- och höstmarknader, 
detta på grund av samarbetsproblem med kommunledningen
 
Här kommer en redogörelse för våra marknader under förra räkenskapsåret
2024–2025, efter alla kostnader så gavs detta resultat som följer.
 
Sala höst	 2024     resultat	 28 743.- (Ytterligare anledning för ändring)     
Kopparberg	 2024     resultat	 241 452.-
Uppsala höst	 2024     resultat	 73 647. -
Sala vinter	 2025     resultat	 74 237. -
Sala vår	 2025     resultat	 64 933.-
Johanna	 2025     resultat	 23 800.- (Extra Malte knapp - ca 23 800.-)
 
Jag vill skicka ett STORT TACK till min högra hand Eva Hafner Berggren som gör ett mycket bra jobb 
med fakturering och annat pappersarbete på plats, även till Peter Jafaris och Johannes Ekfeldt för all hjälp 
vi får till Kopparbergs marknad samt så för all hjälp vi får av Peter Jafaris med el dragningen på Sala, 
Johanna och Ockelbo Marknader.

Många Knalle Hälsningar

Guido Carinci
TOMER
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Bollnäs
I mitten av september hölls det 
för andra året en höstmark-
nad nere på Långnäs i Bollnäs, 
Björkmans var på plats med sina 
attraktioner och ett 40-tal knal-
lar hade radat upp sig. Det var 
inte någon invasion av besökare 
under marknadens öppnings 
dag, kanske berodde det på tid-
punkten i månaden, sämre an-
nonsering eller stor konkurrens 
av flera evenemang under kort 
tid i området– men stämningen 
var god. Lördagen bjöd på fler 
besökare och kanske hade ryktet 
gått på byn att det var marknad 
på Långnäs och det var betydligt 
mer välbesökt under lördagen. 
Tyvärr bjöd söndagen på samma 
syndrom som fredagen och det 
var glest bland besökarna, tyvärr 
hade ett flertal knallar redan 
lämnat evenemanget så det var 
glest i raden under avslutnings-
dagen. Det kanske skulle vara 
bra för marknaden att bara ha 
två dagar så att det blir lite mer 

M
A

RKNADER

kompakt och inte så långdraget 
för besökare och utställare.

Delsbo
Mickels mässmarknaden 
arrangerades av delsbohushåll-
ningssällskap med general Åke 
i spetsen. Här hände det massor 
under den fyra timmar långa 
marknaden. Fullt med utställare 
runt gården och i ladorna, lokalt 
odlat och lokalt producerat i cen-
trum och massvis med besökare. 
Hamburger och kolbullestekning 
över öppen eld, servering inne 
i ladan och ”gissa grisens vikt” 
på gårdsplanen. Ett fantastiskt 
trevligt och lite annorlunda eve-
nemang och arrangör, utställare 
och besökare var mycket nöjda 
med dagen.

Nordanstig Stocka 
Hälsodagar i Nordanstig Stocka.
Avslutningen på Nordanstig 
hälsodagar 2025 hade landat i 
den lilla byn Stocka efter häl-
singekusten kommunens östra 
hörn. Full aktivitet i hela byn 
med evenemang i hamnen, på 
Folkets Hus och runt Slätta. 
Mycket folk hade hittat hit och 
det var roliga inslag på varje 
plats. Knallemarknad, uppträ-
danden, CS-Spel på Folkets Hus 
och föreläsningar från scenen i 
hamnen. Det hördes idel fina ord 
om byn och det var en fin avslut-
ning på en lyckad hälsovecka i 
kommunen.

Rättvik 
Första helgen i oktober bju-
der som vanligt Rättvik in till 
höstmarknad. Stina och hennes 
garde hade lagt ner ett mycket 

fint förarbete och det var mindre 
luckor i raderna än i våras och 
det var rejält med besökare efter 
gatorna. Tyvärr så var vädret inte 
det bästa för marknad och under 
lördagen var det många som 
valde att inte öppna eller stängde 
mycket tidigt. Inte ofta man är 
ensam på gatan kl. 15 under en 
lördag i Rättvik. Här gäller det 
att nu ta vara på marknaden och 
försöka att få den så trivsam som 
möjligt även om vädret kan ställa 
till det. Det var flertalet luckor 
under söndagen trots att vädret 
var fint höstväder. Det som jag 
plussade för under våren med re-
jält uppmätta platser hade tyvärr 
åter igen fallit i glömska och det 
blev stort pysslande på många 
ställen för att få plats till knallar-
na som hade fått för nätt mätta 
platser. Sorgligt tycker jag då det 
är något jag tycker man kan krä-
va av en så rutinerad arrangör.
Hoppas på bättring till våren och 
att man lyssnat på kritiken.

Uppsala 
Oktobermarknaden på Vaksala 
torg gick som vanligt första mån-
dagen och tisdagen i oktober. Ny 
arrangör för den här marknaden. 
Det var nyheter i hur rader-
na var utformade och mycket 
kanske för att kommunen inte 
godkänt raden mot skolan utan 
den raden var borta, man hade 
dessutom bestämt att inga gator 
i anslutning fick stängas av så 
det var svårt för många knallar 
med parkeringen. Trots att det är 
en lång tradition med marknad 
måndag och tisdag i Uppsala så 

Fler marknader på nästa sida...
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känns det som att en mer riktad 
annonsering vore önskvärt. Det 
var fullt med knallar och under 
eftermiddagarna stundvis trångt 
i raderna. Det är en fin tradition 
och vi hoppas den fortsätter 
många år till med några välbe-
hövliga justeringar.

Strömsbruk 
Sågtäkten inbjuder med sågtäk-
tens byggdegårdsförening till 
en liten höstmarknad i natur-
skönt läge efter hälsingekusten. 
Traditionellt tunnbrödsbak i 
bakstugan och kön var lång vid 
öppning. Lokala hantverkare 
och matproducenter samsades 
runt bygdegården och njöt i 
höstsolen. Det bjöds på kaffe och 
hembakat av arrangören och det 
uppskattades så klart av 
utställarna.

Sågtäkten 
I den lilla byn Sågtäkten 2 mil 
norr om Hudiksvall anordnas 
marknad två ggr om året, under 
oktober är det dags för höst-
marknaden. Föreningen bakar 
tunnbröd i bakstugan och kön 
ringlade sig lång under hela för-
middagen. Det är ett 20tal lokala 
utställare på plats och inne i 
bygdegården serveras fika. 
Några fina timmar i det fina 
höstvädret och en lyckad dag.

Arboga 
I mitten av oktober välkomnar 
man in till marknad i Arboga 
centrum i och runt Ahlöfs- 
parken. Björkmans bjöd 
tillsammans med Perssons 
delikatesshandel på barnkarusell 

till alla barnen och den 
snurrade oavbrutet hela dagen. 
Bra med folk som hade hittat ut 
och det var bra försäljning bland 
de 40-talet knallar på plats
 
Köping 
Dagen efter Arboga då kommer 
Köping. På stora torget fylldes 
platserna upp och barnkarusel-
len var på plats med gratis tur för 
alla barnen tack vare Björkmans 
och Perssons delikatesshandel. 
Det var bra fart på försäljningen 
denna söndag och besökare och 
arrangörer var nöjda. 

Bergby 
Sista lördagen i oktober ar-
rangeras en fin liten marknad i 
Hamrångebygden. Här stängs 
inte gatan av så knallar och 
besökare samsas om utrymmet 
på trottoarer, parkeringar och 
biytor. Tyvärr flertalet återbud i 
sista stund pga. av vädret, men 
glada miner bland besökare och 
utställare gjorde marknaden till 
en fin tillställning. Det stek-
tes hamburgare och friterades 
langos till besökarnas glädje och 
det pratade om att det är så kul 
för byn att det här evenemanget 
blivit en tradition.

Ljusdal 
Halloween torghandel i Ljusdal 
med kvällsöppet. Dagen började 
med stora mängder regn som 
skulle ner och det kändes nästan 
hopplöst när klockan närmade 
sig 18 men då minskade 
nederbörden och besökare i  
halloween kostymer började 
samlas på torget, det blev en 

jättefin kväll med fullt på torget 
och dagen som började i moll 
slutade i dur. En otroligt rolig 
tradition och tack till centrum-
föreningen för att vi får chansen 
samordna detta event med Er.

Bjursåker 
Alla helgons dag bjuder Bjuråkers 
forngård in till höstmarknad. Efter 
flera års otur med väder och vind 
så lyste i dag väderguden på dem. 
Massor med utställare från hela 
närområdet och bra med besöka-
re. Det stektes hamburgare från 
delsbo, serverades ostkaka och 
gröt i serveringen. Nöjda besökare 
som strosade runt på forngården 
och handlade, fikade och sam-
språkade. En fin marknadsdag 
pratades det om bland besökare 
och utställarna. 

Jösse bo 
I början av november startar 
Julmarknaderna i gång och bland 
det första ut är Jösse bo naturgård. 
Mitt ute i skogen mellan Alfta/
Edsbyn och Järvsö ligger denna 
pärla. Som vanligt rejält trångt 
runt gården och besökare i långa 
köer in på parkeringen. Som 
vanligt var tomten på plats och 
de barn som lämnade en öns-
kelista fick en present redan nu 
av tomten. När mörkret började 
lägga sig över området tändes det 
upp stämningsfull belysning och 
eldkorgar över området. Det är ett 
mycket uppskattat arrangemang 
av både besökare och utställare. 
Byarådet i Homna gör verkligen 
ett jättejobb med detta evenemang 
och vi hoppas att de får möjlighet 
att fortsätta.

Fler marknader på nästa sida...
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Sundsvall 
Lyslördagen i Sundsvall och som 
vanligt ett fullt torg med lokala 
knallar. Här gör Jane tillsam-
mans med centrumgruppen som 
arrangör ett jättejobb för att det 
ska fungera. Det var mycket folk 
i farten hela dagen och när det 
var dags för att tända upp 
Sundsvall, så var torget knök-
fullt, tyvärr så blev det stora 
dragplåstret sjuk (Danny) så 
med kort varsel kallades Robin 
Bengtsson in. Stad i ljus fram-
fördes av en lokal förmåga på 
ett mäktigt vis från stadshusets 
balkong och staden tändes upp i 
sprakande vinterskrud.  
En mycket trivsam dag för 
stora och små.

Skultunna 
När Skultunna mässingsbruk 
bjuder in till julmarknad så 
kommer folk från när och fjärran 
för att uppleva stämningen. 
Rejält med folk trots det små-
kyliga vädret och det var fart på 
försäljningen bland knallarna 
under dagarna tre. Ett mycket 
trevligt arrangemang med 
väldigt trevlig arrangör som fått 
till ett fint blandat sortiment. 

Delsbo 
Dagen före 1: a advent bjöd 
Delsbo forngård in till julmark-
nad uppe på forngården. Efter 
förra året klimax med omöjliga 
vägar för att ta sig till marknaden 
så var det denna dag en fin dag 
med några plusgrader om än en 
stark vind. Det var fler utställare 
än förra året och det var positiva 
tongångar bland besökarna när 

de vandrade mellan husen och 
bland knallarna. Ostkaka och 
gröt serverades i långa banor 
julgranar och julkärvar såldes på 
löpande band och när skymning-
en kom, kände de flesta besökare 
och utställare att det varit en fin 
dag ute på forngården. Det är 
stor konkurrens om knallarna en 
sådan här helg och kanske har 
man hittat ett format på forngår-
den som får det att fungera Tack 
till arrangören och alla utställare 
för en fin dag. 

Galtström 
1: a advent vankas det marknad 
nere vid gamla masugnen i Galt-
ström efter Jungfrukusten. Ca: 
30km från Sundsvall och 50km 
från Hudiksvall. En gemytlig 
liten julmarknad, här lägger 
föreningen ner rejält med tid 
på att få till mysfaktorn och det 
lyckades man med i år igen. Man 
bygger upp stånd i trä i runt 
masugnen och sen fyller man 
på runt med knallar med egna 
ställningar. Tåget tuffade på som 
vanligt och Loke fick jobba hårt 
under dagen. Halkigt för besö-
karna att ta sig ut till området, 
men väl på plats så fungerade det 
fint. Ånglok som bjöd besökarna 
på en tur på museum järnvägen 
och stämningsfull musik. Bra 
med besökare och knallarna var 
nöjda med utfallet. Tack Ingrid 
och ni övriga för ert engagemang 
för detta event.

Mellanfjärden 
Hälsingekustens pärla, ett 
gemytligt fiskeläge ca 9km 
från E4 mellan Hudiksvall och 

Sundsvall. Dagen började med 
snö och regn och det kändes 
som att det skulle bli en kompli-
cerad dag i trafiken på den smala 
byvägen. Snön upphörde och det 
regnade mest hela tiden under 
marknadsdagen. 40-talet ut- 
ställare från närområdet och det 
var bra med besökare som hade 
hittat hit trots vädret. Ponny- 
ridning från lokala ryttarför-
eningen och naturligtvis kom 
tomten på besök. Tack till hamn-
föreningen med Maria i spetsen 
för ett fint arrangemang och 
fantastiskt bemötande. 
 
Mattias 
Resande knalle
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Fråga till medlemmarna.

•	 Vad skulle Ni tycka om att TOMER anordnar knallemöten på en eller flera marknader under 2026?

•	 Är det något Ni skulle uppskatta?

•	 Få information om vad TOMER jobbar med och lite information om aktuella frågor.

•	 Skulle de vara trevligt om TOMER bjuder på fika?

•	 Skulle Ni tycka om att arrangören för marknaden deltog?

•	 Finns det något intresse för detta?

Fråga från Medlem 3085

Tomers försäkringskostnader
Vi fick ett bra möte med våra försäkringsagenter som är Åke 
Ahren och Jakob Westrin som redogjorde för oss om Tomers 
försäkringskostnader de senaste åren som följer; 

2023 
Antal anmälda skador 8st
skadekostnad 130,309 sek

2024 
Antal anmälda skador 6st
skadekostnad 64,128 sek

2025 (pågående)
anmälda skador 10st
skadekostnad 162,056 sek
 
Detta gör en skadeprocent på 26,6%  
Vilket vi tyckte var ganska högt men både Åke och Jakob 
tyckte det var ett bra resultat, det brukar ligga högre, sa dom. 
Dom lovade att närvara på Årsstämman i Borås 13 januari,
så till er alla  medlemmar, se till att ni har frågor till dom.

Hälsningar
Lars-Uno, Guido o Eva
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OBS!
Vid anmälan till Tomers marknader är det väldigt viktigt att alltid uppge

föregående års platsnummer när ni ansöker om plats på en specifik marknad. 

Samtidigt vill vi påminna om att en anmälan ska göras till 
varje marknad. Det är för att inte skapa oreda i vårt system. 

T.ex. Sala vintermarknad en anmälan, Sala vårmarknad en anmälan 
 Alltså två separata anmälningar till Sala och så vidare 

när det gäller Tomers övriga marknader.

Tackar på förhand! -  Marknadsgruppen

Glöm inte anmäla er till TOMERS marknader!
Tomer medlemmar erhåller 25%på marknadshyran.

El-avgift 220 v ingår i platshyran.

DU HITTAR ANSÖKNINGARNA PÅ 

SALA VINTER 
https://www.tomer.se/marknader/sala-vinter-marknad

OCKELBO VINTER 
https://www.tomer.se/marknader/ockelbo-vinter-marknad

SALA VÅR 
https://www.tomer.se/marknader/sala-vår-marknad

Tomer Marknadskommitté
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Tomer arrangerar Ockelbo Vintermarknad 2026
PÅ OCKELBO MARKNAD GÄLLER REKOMMENDATIONER 
OCH BESTÄMMELSER FÖR SVENSK MARKNADSHANDEL.

VÄLKOMMEN MED DIN ANMÄLAN

Rabatterad logi på: Info@raggsockalogi.se
 med 10% skriv kod RAGGSOCKAN10

Telefon 0297-76 33 20  /  Erik mobil 070-395 30 77

OCKELBO VINTERMARKNAD
27-28 FEBRUARI 2026 

Ockelbo Vintermarknad går som vanligt vecka 9  (sportlovsveckan) 

Fredag 11.00-18.00 / Lördag 10.00-16.00 
Etableringstider Torsdag från 19.00-22.00 

Fredag - Tomers Marknadskontor öppnar kl 07.00

Priser: 850.-/3m (220 volt 10 amp ingår till varje knalleplats)
Matplatser på 6 meter 5000kr

El-priser; 16 Amp 1.500kr / 32 Amp 2.500kr

Som medlem i TOMER erhåller du 25% rabatt på marknadshyran.
Ansökan skall vara oss tillhanda senast 30 januari.

Senaste betalningsdag 10 februari. Försenad anmälan 200 kr extra. 
Samtliga som får plats kommer att få en faktura. När fakturan är fullt betald är platsen garanterad. 

DU HITTAR ANSÖKAN PÅ 
www.tomer.se/marknader/ockelbo-vinter-marknad

OBS! Inga ansökningar tas via telefon. 
Eventuella frågor mailas till marknad@tomer.se

SALA 
VÅRMARKNAD 

10-11 april 2026 
FREDAG 10.00-18.00 LÖRDAG 10.00-16.00 

ETABLERINGSTIDER TORSDAG 14.00-20.00
Ansökan skall vara oss tillhanda senast 10 mars.

Anmälan är bindande. Försenad anmälan 200kr extra. 
Senaste betalningsdag 30 mars. 

Samtliga som får plats kommer att få en faktura. 
När fakturan är fullt betald är platsen garanterad. 

Som medlem i TOMER erhåller du
25% rabatt på marknadshyran. 

Du hittar ansökan på: 
www.tomer.se/marknader/sala-vår-marknad 

OBS! Inga ansökningar tas via telefon. 
Eventuella frågor mailas till marknad@tomer.se 

PÅ SALA MARKNAD GÄLLER REKOMMENDATIONER OCH 
BESTÄMMELSER FÖR SVENSK MARKNADSHANDEL. 

VÄLKOMMEN MED DIN ANMÄLAN
Arrangör Torg och Marknadshandlarnas Ekonomiska Riksförening.

SALA VINTERMARKNAD 
20-21 FEBRUARI 2026 

Fredag 10.00-18.00 / Lördag 10.00-16.00 
Etableringstider Torsdag från 14.00-20.00

Som medlem i TOMER erhåller du 25% rabatt på marknadshyran.

Ansökan skall vara oss tillhanda senast 26 januari.
Försenad anmälan 200 kr extra. Senaste betalningsdag 9 februari. 

Samtliga som får plats kommer att få en faktura. När fakturan är fullt betald är platsen garanterad. 

Du hittar ansökan på www.tomer.se/marknader/sala-vinter-marknad

OBS! Inga ansökningar tas via telefon. 
Eventuella frågor mailas till marknad@tomer.se 

PÅ SALA MARKNAD GÄLLER REKOMMENDATIONER &BESTÄMMELSER FÖR SVENSK MARKNADSHANDEL.

VÄLKOMMEN MED DIN ANMÄLAN 

HINDERSMÄSSAN
Välkommen till Hindersmässan i Örebro med 

anor sedan 1300-talet det gör att Hindersmässan 
är Örebros mest långlivade tradition.

Områdena Hindersmässan 2026 Stortorget, Kansligatan/
Slottet, Olaigatan, Järntorget, Storbron och

en del av Drottninggatan.

Med start onsdag den 28 januari
till och med lördag den 31 januari 2026 

Öppettider: onsdag-fredag kl. 10.00-19.00
lördag kl. 10.00-17.00

Anmälan görs via bokamarknad.se 
Övriga frågor hänvisas till vårt
servicecenter på 019-21 10 00

Välkomna till en trevlig tradition.
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Allt inom Fastfood

Årsstämman 2026
Inbjudan till Tomers Årsstämma – 13 januari 2026 
OBS! anmälan TOMER tillhanda senast 5 januari 2026

Plats:
Lages Motel, Kornellgatan 2, 507 31 Brämhult

Tomer står för följande den 13 januari:
• Kaffe och smörgås (ost/skinka) – 55 kr, betalas av Tomer
• Lunch: Kalops med rödbetor och stekt potatis – 155 kr, betalas av Tomer
• Eftermiddagskaffe med kaka – ingår, betalas av Tomer

Kvällsmiddag och övernattning (frivilligt)
Tomer sponsrar hälften av kostnaden för middag och boende.

Enkelrum:
Rum 895 kr
Kvällsmeny inkl. 1 glas vin eller 1 öl: 255 kr
Total: 1 150 kr - Tomer betalar hälften
Deltagarens kostnad: 575 kr

Kvällsmeny
Kycklingschnitzel med kapris/citron, Stekt potatis, Bearnaisesås
1 glas vin eller 1st öl ingår
Sallad, smör och bröd ingår

Lunch 14 januari 2026 (nya styrelsen)
Köttfärslimpa (nötfärs) - Sallad, smör och bröd ingår

Allergier eller specialkost
Meddela eventuella allergier till: kontor@tomer.se

Viktigt att veta
Baren stänger kl. 21.00 - Dryck för kvällen kan köpas innan stängningstid

Anmälan
Gör din anmälan i god tid till: kontor@tomer.se 
Eller anmäl dig via hemsidan: www.tomer.se/om-oss/tomer-årsstämma-2026
Varmt välkommen – kom och gör din röst hörd på Stämman 2026!

TOMERS STYRELSE

Dubbelrum:
Rum 995 kr
Kvällsmeny inkl. 1 glas vin eller 1 öl: 255 kr
Total: 1 250 kr - Tomer betalar hälften
Deltagarens kostnad: 377 kr per person
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